



三名中学生捐出了自己的压岁钱。 本报记者 左庆 摄

90后献爱不落后

希望用行动唤起更多爱心

本报记者 邱祎

17日上午,在捐款现场,三位穿着校服的中学生每人将一直舍不得花的200元压岁钱捐了出来,希望能唤起更多的同龄人慷慨解囊,为舟曲灾区奉献力所能及的爱心。

17日上午,在捐款的队伍中,三位身穿白色校服的女学生引起了不少人的注意。她们是来自济南十九中的初二学生,是一个班的同学。高雅铭告诉记者,16日在报纸上看到捐款的消息,她立刻给另外两位好朋友打了电话,约她们一起来。“曹继中和张小起一听都很赞

同,我们不愿意向父母要钱,就把自己春节攒下的200元钱拿了出来。”

“钱不多,是我们的一点心意。”曹继中说,最近一段时间,舟曲灾区的场景一直都在脑海里,那些被泥石流吞没的房屋和居民让人忍不住掉泪。“一方有难,八方支援,以前在电视上听到这句话觉得没什么,现在我觉得说得对了。”曹继中听说灾区很缺口罩,她们就共同捐出了600元钱。她说,钱虽然不多,但却是真心实意的,600元能买不少口罩,对于

灾区的人来说,这些可能就是救命的东西。想到这里,她们觉得心里很温暖。

说起为什么要穿校服,张小起告诉记者,穿校服是希望大家能注意到她们的学生身份,以此来呼吁更多的同龄人少花点零花钱,少买点不必要的东西,把钱捐给最需要的地方,捐给最需要的人们。“我们都是90后,很多人说90后缺乏责任心,我们想用实际行动证明多数90后不是传说的那样。”高雅铭说,希望捐款能唤起全社会的责任感,互相帮助,互相关爱。

青 责 任

■ 17日上午,在捐款现场,三位穿着校服的中学生每人将一直舍不得花的200元压岁钱捐了出去,希望能唤起更多的同龄人慷慨解囊。

■ 3名中学生都是即将升入初三的学生,他们来到捐款现场奉献了50元的爱心,这是他们攒了一个多星期的零花钱。

四名中学生捐出零花钱

本报记者 刘婧孜

“纪元要捐的钱也记得一起给捐上啊。”17日10时,3名中学生叽叽喳喳地在捐款台前,商讨着捐款事宜。3人你一言我一语,双手捧着写有自己名字的捐赠证书,不停地摩挲着。

这3名中学生都是即将升入初三的学生,他们来到捐款现场奉献了50元的爱心,这是他们攒了一个多星期的零花钱。家住段店的于宽同学告诉记者,自从有了想要捐钱的想法,他就把父母平时给自己吃雪糕、零食的零花钱都攒了起来,一共攒了15元。

没想到,张世铭、赵阳、纪元早就有捐款的想法,4人一拍即合。4名中学生决定一并捐出自己一周的零花钱,共计50元。

3人说,以前只是参加学校和班级的捐款活动,这次捐款是他们第一次参与现场募捐,很受触动。在现场,听到悲伤的旋律,看到那些悲惨的救援画面,他们的心里很难受。

旅游路上,藏品级半山纯洋房

济南,很难再有。

舟曲,我们要同舟。

不来江沁园,就不知道,在离您生活的城市的不远处,同样有比肩三亚的湿润鲜氧。多少年,没有享受亲近大自然的乐趣,当下,原生环境更当珍惜!

江沁园,二十倍湿润鲜氧,不出济南,尽情“森”呼吸!



二期 91-200m² 经典户型三万抵五万火爆预约中

0531/ 品鉴热线 55500065



瞰山园

Landscap
一览无余



六层电梯
花园洋房

■开发商:济南汇中新实业有限公司 ■地址:旅游路转山隧道西南行900米 ■全案推广:薪火传媒

◎自然生态:三面青山环抱、一面绿水相绕,获得济南市“济南市宜居生态社区奖” ◎绝版精品:六层电梯花园洋房政府不再批规划,旅游路的生态旅游用地极度稀缺。◎市政配套:九年一贯制重点中学(距离450米),大型综合性银座商城(距离600米),综合性医疗诊所(距离800米),牧牛山森林公园(距离20米)。◎户型设计:91平方米两室两厅~300复式花园洋房均获得“2010年济南市名盘户型评比一等奖”。◎人文环境:“谈笑有鸿儒、往来无白丁”是本社区的精准描述。

